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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

 
Articolo / Item            Kit doccia sospesa , flessibile inox ACS L=300cm, LINEA PREMIUM 
Artículo / Article       Hanging shower kit with ACS marked flexible hose L=300cm, PREMIUM LINE 
              Kit ducha en suspenso con manguera ACS L=300cm, MODELO PREMIUM  
             Kit douchette suspendue avec flexible ACS L=300cm, MODÈLE PREMIUM 

 

       

cod. 00502000021

cod. 00404000034

FLEX INOX (ACS)
G1/2" - G1/2" L=300cm
cod. 00403000101

cod. 00306000093

cod. 00306000092

L=100cm
cod. 00404000035

G1/2

cod. 00303000070

  
Pressione di alimentazione / Operating pressure /  

Presión de alimentación / Pression d’alimentation 
0,5 – 7 bar 

Pressione raccomandata / Recommended pressure /  

Presión recomendada / Pression recommandée 
3 bar 

Temperatura di alimentazione / Water temperature / 

Temperatura de alimentación / Température d’alimentation 
5 – 85 °C 

Portata / Flow rate / 

Tasa de flujo / Débit 
~ 14 l/min (3 bar) 

Composizione /  

Composition / 

Composición /  

Composition 

Corpo doccia in ottone cromato /  

Chromed brass body shower / 

Cuerpo ducha en latón cromado / 

Corps poignée en laiton chromé  
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